Tema ypoka:llpupalweHmne @yHKunm




HaxoXxaeHune 3HavyeHuns
DYHKUMNN B TOYUKE.

HaTn 3HaueHne pyHkumm f(x)= x% + 2x
B TOUKe X, = -3.

Pewenne: f(x,) = f(-3) = (-3)*+ 2:(-3)
=9-6=3
OtBeT: f(-3) = 3




Af

Han epagux pynkyuu y=4-x°
1o epaghuxy natimu 3Hauenue
gynxkyuu 6 mouxe  x, =1 u

x2=2

Pasznocmo X, - x]=2—] =]; Ax=1I

F()=3; 1(2)=0; f(2)- /(1)=0-3= -3
Af=-3

>
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ITycts nana ¢pyskuus y=f(x) AX=X- X0 — npupawenue apzy
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DOU3B0/IbHAA MOYUKA 6 OKpeCmHocmu Pa3HOCmbf(x)f(xo) Ha3zvleaem

HOUL MOYKU X0

U 0003HaAUaemcs Af

Paznocmo X-X0 nazvieaemcs
npupauwienuem apeymenma u 00

A X =x-X0 x=xt+ AXx



* OnpepneneHue.

[lpupalleHmnem aprymeHTa oyHKLNU
Ha3blBaeTCcAd BeNM4nHa, paBHaa pa3HOCTU
MeXOy KOHEYHbIM U HavalbHbIM
3Ha4YeHneM aprymeHTta: A x =x-xo

* OnpepneneHue.

[MpupalleHnem yHKUUN Ha3biBaeTCH
Benn4ynHa, paBHaa pa3sHOCTU Mexay
KOHEYHbIM N Ha4YanbHbIM 3HA4YEHNEM

doyHKkumn Af =f(x) - f(xo) = f(x - X)— f(XO)'



Dessma

e A, d (Ha3BaHHME: AT, IPed. SEATO) — 4-51 N &
OykBa rpedeckoro aiadaButa. B cucreme
rpedyecKomr andaBUTHOM 3alIUCH YUCE]T UMEET ‘II/ICHOBOG\ :
3HadeHue 4. [Iporcxogut or ®UHUKUMCKON OYKBBI _ — OaJient,
Ha3BaHUE KOTOPOW 03HAYAJIO «JIBEPh» WJIN «BXOJI B IMAJATKY».
OT OyKBBI «JI€JBTa» MPOU3OIILIM JaTUHCKast OykBa D u
kupuimndeckas [[. O0o3HaueHue npupaiieHus QyHKIUN
(aprymeHnTa) OyKBOM JIeJIbTa BIIEPBbIC TPUMEHUJ

IBEUIIAPCKUN MaTEMATUK U MeXaHUK Moranu beprynu
(1667-1748)




[Tpumep 1

* Hantn npupalleHne aprymeHTa u
npupatleHme dyHKLUN y=X° Npu nepexoae
oT x0=1 2 K TOYKe x=2.5

PelwieHune: A x= x-x,

A x=2,5-1,2=1,3,

Af =f(x) - f(x,)
Af=2,5%-1,2%=6,25-1,44= 4,81
OtBeT: 1,3; 4,81



IIpumep 2:
Haiitu npupameHe apryMeHra u npupaieHue

(pyHKIIMHN B TOYKE Xo, €CJIH f (x) )C
x=19 x,=2

PelueHue: AX = X — X,
Ax=1,9—2=-0,1;

Af = f(x) = 1(x);

Af = F(1,9)- f(2)=1,9"-2" =3,61-4=-0,39

Omeem : Ax = —0,1; Af =—-0,39



Hanoute npupawieHne doyHkumm f B Touke Xy, €CNK
f(x) = 3x+1, x,=95, Ax=0, 01.

PelweHue: X=X, +tAX, X= 5+0,01=5,01
f(x,)=f(5)=3-5+1=16;

f (x)=f(5,01)= 3-5,01+1=16,03
Af = f(x) - f(x,); Af=16,03-16=0,03

OteeT: 0,03



Havitn npupamenne pyHkuun y={(X) mmpu rnepexoae ot
TOUKH X K Touke X+AX, eciu f(x)= x> .

Pelwenne: Af = f(x) - f(x,)=f(x+ Ax)-(x)
f(x)=x2
f(x+ AX) =(X+ AX)?=X?+2XAX+AX?

Af= X2+2XAX+AX? - X2=2XAX+AX?

OTBET: 2XAX+AX?



3agaHune

* [1.13 n3yuntsb, Npumep 2 cTp 83 BbiNUCATb
B TeTpagb

+ Ne 13.1(8), 13.3 (a)



